Conjugaison CM — retrouver l'infinitif d’un verbe

Recopie les verbes en gras et retrouve leur infinitif (en utilisant la formule « IL VA... »).

Exemple : Hector repasse son manteau. ne'[\ame > mel'na/mm

a. Hélene imagine les solutions possibles. b. Hector s’énerve tres vite.  c. Karl sort de la scéne.

d. Lauteur écrit une piéce. e. Hector ralentit I'enquéte. f. Il faut retrouver le meurtrier.
g. Hélene est intelligente. h. Plusieurs personnages ont des grands pieds.

i. Hector et Héléne vont a Gruyeres.  j. Les agents obéissent aux ordres. k. L'enquéte piétine.

A ton avis, quels sont les verbes du 1°" groupe ? du 2™ groupe ? du 3°™ groupe ?
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Recopie les verbes en gras et retrouve leur infinitif (en utilisant la formule « IL VA... »).

Exemple : Hector repasse son manteau. *Ie'[la/me > hera/mm

a. Hélene imagine les solutions possibles. b. Hector s’énerve trés vite.  c. Karl sort de la scéne.

d. Lauteur écrit une piéce. e. Hector ralentit I'enquéte. f. Il faut retrouver le meurtrier.
g. Hélene est intelligente. h. Plusieurs personnages ont des grands pieds.

i. Hector et Héléne vont a Gruyéres. . Les agents obéissent aux ordres. k. 'enquéte piétine.

A ton avis, quels sont les verbes du 1°" groupe ? du 2™ groupe ? du 3*™ groupe ?

Conjugaison CM — retrouver l'infinitif d’un verbe

Recopie les verbes en gras et retrouve leur infinitif (en utilisant la formule « IL VA... »).

Exemple : Hector repasse son manteau. 719110/;/;@, > nel'nu/mm

a. Hélene imagine les solutions possibles. b. Hector s’énerve tres vite.  c. Karl sort de la scéne.

d. Lauteur écrit une piéce. e. Hector ralentit 'enquéte. f. Il faut retrouver le meurtrier.
g. Héléne est intelligente. h. Plusieurs personnages ont des grands pieds.

i. Hector et Héléne vont a Gruyeres. . Les agents obéissent aux ordres. k. L'enquéte piétine.

A ton avis, quels sont les verbes du 1°" groupe ? du 2°™ groupe ? du 3°™ groupe ?




